
vkosnu ds lkFk layXu fd, tkus okys nLrkost dh psdfyLV
2 tkfr izek.k i=

1 tkfr izek.k i= ds fy, vko';d ¼lHkh vfuok;Z½

ik"kZn@ljiap @ fo/kk;d @ lkaln }kjk tkjh izek.k i=1

iVokjh fjiksZV iapukek ¼dk;kZy; }kjk izkIr dh tkosxh ½2

'kiFk i= ftlesa 1950 es ifjokj dgka fuokl djrk Fkk mldk Li"V mYys[k A3

vkosnd dks igyh d{kk esa HkrhZ djkrs le; fy[kkbZ xbZ tkfr dk jsdkMZ ¼izkFkfed fo|ky; dk izek.ki= fu/kkZfjr 
izi= esa ½

4

jktif=r vf/kdkjh dk izek.ki=¼fu/kkZfjr izi= esa ½5

vkosnd dk ikliksVZ lkbZt ds nks QksVks6

iz/kkuk/;kid }kjk tkjh fd;k x;k Ldwy izek.ki= dks 'kadqy izHkkjh @ fo-[k.M f'k{kk vf/kdkjh }kjk lR;kfir7

vkosnu i= Ø; dh jlhn8

2 tkfr izek.k i= ¼dksb ,d½

ekrk@firk dh jktLo vfHkys[k esa mYysf[kr tkfr dk izek.k ¼iVokjh jsdkaMZ dh izfr@_.kiqfLrdk dh izfr A1

Lo;a@vfHkHkkod ds 'kkldh; lsok esa gks rks izek.k ¼ lfOgZl cqd esa ntZ tkfr dk izek.ki=½2

firk ;k vU; HkkbZ cguks dk tkfr izek.ki= ¼iwoZ esa tkjh izek.ki=½3

lekt ds v/;{k dk izek.k= ¼jftLVMZ lekt ds v/;{k dk izek.ki=½@lekt ds 5 O;fDr;ksa dk 'kiFk i=4

firk ds 'kkldh; lsok esa gksus dk izek.ki= ¼dk;kZy; izeq[k dk izek.ki= ftlesa inuke@osrueku vafdr gks ½5

vU; dksbZ nLrkost6
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